BAREM DE EVALUARE CLASA a X-a
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns

	1. 
	B
	26. 
	A
	51. 
	A

	2. 
	B
	27. 
	B
	52. 
	B

	3. 
	C
	28. 
	A
	53. 
	C

	4. 
	C
	29. 
	D
	54. 
	E

	5. 
	A
	30. 
	D
	55. 
	B

	6. 
	D
	31. 
	C
	56. 
	D

	7. 
	D
	32. 
	D
	57. 
	A

	8. 
	C
	33. 
	D
	58. 
	1 punct din of

	9. 
	C
	34. 
	B
	59. 
	B

	10. 
	B
	35. 
	A
	60. 
	A

	11. 
	D
	36. 
	C
	61. 
	D

	12. 
	A
	37. 
	C
	62. 
	B

	13. 
	B
	38. 
	A
	63. 
	B

	14. 
	B
	39. 
	A
	64. 
	C

	15. 
	C
	40. 
	A
	65. 
	A

	16. 
	D
	41. 
	A
	66. 
	B

	17. 
	B
	42. 
	E
	67. 
	B

	18. 
	C
	43. 
	E
	68. 
	D

	19. 
	C
	44. 
	D
	69. 
	D

	20. 
	C
	45. 
	C
	70. 
	B

	21. 
	A
	46. 
	A
	
	

	22. 
	C
	47. 
	B
	
	

	23. 
	C
	48. 
	B
	
	

	24. 
	B
	49. 
	D
	
	

	25. 
	C
	50. 
	D
	
	


REZOLVAREA PROBLEMELOR

Problema 62

a. 80kg x 8% = 6,4kg = 6400g sânge înainte de hemoragie

       6400g x (100-12,5)% = 5600g sânge după hemoragie

       6400g x 60% = 3840g plasmă înainte de hemoragie

       5600g x 60% = 3360g plasmă după hemoragie

       3840g x 9% = 384g substanţă uscată înainte de hemoragie

       3360g x 9% = 336g substanţă uscată după hemoragie

       384g x 90% = 345,6g aproximativ 345g substanţă uscată înainte de hemoragie

Problema 63

a) Grupele sanguine cele mai răspândite sunt AII și OI

Adolescentul are aglutinogenul B, deci grupa sanguină BIII sau ABIV

b) 50kg x 8% = 4 litri sânge = 4x106 mm3 sânge

4x 106 mm3 x 5x 106 = 20 x 1012 hematii în total

(20 x 1012) : 100 zile = 20 x 1010 = 200 miliarde hematii înlocuite în fiecare zi

Problema 64

a) Piept de pui – proteine

Lapte cu orez, îndulcit – lipide (trigliceride) emulsionate, proteine, amidon, celuloză, lactoză, zaharoză

d) Proteazele pancreatice: tripsină, chimotripsină, carboxipeptidază, elastază, colagenază

Problema 65

a) (600ml x 98%) : 24ore = 24,5ml = 0,0245 litri apă în bila secretată într-o oră

Problema 67

Răspunsurile corecte pe care elevul le-a dat sunt cele bolduite 
	Maladia
	Cauze
	Simptome

	boala Parkinson
	lezarea măduvei spinării
	rigiditate musculară

	scleroza în plăci
	traumatisme craniene
	leziuni şi cicatrice în substanţa albă

	paralizia
	degenerarea progresivă a sistemului extrapiramidal
	monoplegie

	epilepsia
	malformaţii congenitale ale SNC
	convulsii


(4 maladii x 4,5 puncte) + (o cauză x 9 puncte) + (4 simptome x 9 puncte) + 10 puncte oficiu = 73 puncte

Problema 70

a) 1 – glucoză; 2 – aminoacizi; 3 – acizi grași; 4 – proteine; 5 – trigliceride; 6 – amidon sau celuloză

C) în funcție de specie CO2 devine toxic la concentrații ce depășesc 2 – 5%

